aankopen omzet* BTW uit BTWin BTW SALDO

producent - 100 21 21

groothandel 100 150 31,5 21 10,5

kleinhandel 150 230 48,3 315 16,8
TOTAAL

48,3

* willekeurig bepaald

Consument betaalt dus 21% op de winkelprijs (omzet voor kleinhandel) van 230 €, maw € 48,30,
of de som van € 21 + € 10,5 + € 16,8.

Met een klassieke omzetbelasting, zonder recuperatiemogelijkheid voor ondernemingen, krijg je omzetbelasting
op omzetbelasting enz. Hoe langer de productie-en handelsketen, hoe meer belasting.

Voorbeeld met een omzetbelasting van 21 %.

omzet omzetbelasting

producent 100 21

groothandel 150 31,5

kleinhandel 230 48,3
TOTAAL

100,8
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